3. HAZI FELADAT
Beadasi hatarids: 2015. oktober 30.

1. a) Keressen Tutte-akadalyt az alabbi G grafban.
b) Hatéarozza meg v(G) értékét.

2. Egy vallalat betoltetlen munkahelyeire keresiink munkaer&t. Azt tapasztaljuk, hogy mind-
egyik allashelyre 5 ember jelentkezett, és minden jelentkez$ pontosan 4 allashelyre jelentke-
zett.
a) Igazoljuk, hogy be tudjuk tolteni az Osszes allashelyet (minden helyre az oda jelentkezsk
koziil valasztva, és termeészetesen egy embert t6bb helyre nem vehetiink fel).
b) Fel tudunk-e venni minden jelentkez&t?

Minden feladat teljes megoldésa 5 pontot ér.



